



**SERVIÇOS PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**

RETIFICAÇÃO-V DO EDITAL 16/2017 – Propit/Unifesspa

RETIFICAÇÃO-V DO EDITAL 16/2017 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO PIBIC 2017

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit), com o objetivo de adequar o texto do **Edital 16/2017**, que trata da seleção de propostas no âmbito do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIBIC) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), compreendendo o subprograma PIBIC/FAPESPA, torna pública a retificação do subitem **2.3**, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

2.3 A bolsa, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), terá duração de 6 (seis) meses, com vigência até dezembro de 2017.

Leia-se:

2.3 A bolsa, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), terá duração de 11 (onze) meses, com vigência até maio/2018.

Marabá, 26 de janeiro de 2018.

Fernanda Carla Lima Ferreira
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica